

贾樟柯 怒斥“同志”传言

近日,一个22岁苏州男子在某博客留言,自称与贾樟柯发生过关系。这位苏州男子在博客中以第一人称的方式叙述了与贾樟柯曾经在苏州与其发生过关系的经过,他称贾樟柯是酒后来来到该娱乐场所的。另外有一名网友还表示,贾樟柯用女演员赵涛来掩饰同性恋身份,“为了掩饰他的身份,他与自己的老乡女演员赵涛频繁合作,给外界一种情侣假象。”

昨日,记者致电贾樟柯助理戴莹莹,她听说此事后十分吃惊:“怎么会有人这样说,你把网上的消息念给我听听。”几个小时以后,她全面了解状况后,答复记者道:“完全是无稽之谈。”此外,记者获悉,贾樟柯依旧现身在内地,本月22日或23日才会动身去戛纳,但是昨天他的手机一直没开。 快报记者 沈梅



刘晓庆自曝 跑江湖时要过饭

小虎队 曾做姜育恒伴郎

这两年怀旧风劲吹,李宗盛、周华健、罗大佑等人的演唱会频频大热。姜育恒日前也现身南京为其6月9日的“宝庆尊荣珠宝馆之夜”姜育恒往事干杯2007南京个人演唱会大做宣传。如今在姜育恒的脸上已经看不出半点忧郁,反而和记者们聊起话来妙语连珠,大方坦白自己的感情经历。在谈到自己的太太时,姜育恒自曝与太太签有一份生死之约。

姜育恒是个很重感情的人。经过11年的恋爱长跑之后,他与女友于1993年3月3日结婚。为了让太太有个一生难忘的婚礼,姜育恒很认真地做了很厚的策划方案,甚至包括新郎新娘、伴郎伴娘、灯光师等所有的流程,都要提前过场。“她从头到尾都不知道,只要当天出现就行了。我曾经答应过她,会给她一个很隆重的婚礼,我把它当成搞综艺节目一样来做。婚礼当天好多台湾明星都露了脸,张小燕做司仪,伴郎伴娘就有六对,伴郎有小虎队和红孩儿,伴娘有马苏如。”

快报记者 史丽君

近日,刘晓庆在一篇博客中,披露了自己早时当演员的艰辛生活。刘晓庆写道,自己一度没有足够的钱吃饭,甚至找剧务要饭吃。她还在博客中“坦白”了自己曾当“穴头”,带队走穴的坎坷经历……

曾饿得向剧组讨饭吃

尽管如今的刘晓庆风光无限,可她回忆自己早时当演员的生活却令人辛酸。她在博客中写道,那是她正在拍摄电影《火烧圆明园》、《垂帘听政》的时候,却没有足够的钱吃饭。

刘晓庆特别讲述了自己一次饿得“讨饭”的经历:“有一天,我实在饿得要命,李翰祥导演提前收工让大家吃饭。我们又是馒头、粉肠和咸菜,再看看香港工作人员的餐车,有好多好多的白米饭。于是,我走了过去,向他们要饭吃,剧务给了我一碗白米饭。我看见那边有好多香喷喷的肉,便找他要多,可是他不给。”

“本来要饭要菜就已经丢尽了脸面,再遭到拒绝,眼泪一直在眼眶里打转。香港的照明师和摄影助理拼命为我说情,我更羞更气更恼,把饭碗一扔,跑到旁边大哭起来。”

“走穴”被骗仅得十元

刘晓庆在博客中透露,她的第一次走穴也正是在

那个时期之后。“除了工资以外,我的第一笔钱就是‘走穴’得来的,只不过那时我们还是叫它‘演出’而已。”尽管承认走穴曾给她带来丰厚的物质回报,但刘晓庆如今却用“最艰难、最危险、最坎坷曲折、最麻烦的一段黑暗时期”来形容当时的“走穴”经历。

“我们‘走穴’时常被‘穴头’或是当地的组织者坑骗,我就遇到过这样一件事。我和陈烨以及《垂帘听政》中的三位演员一起到一个单位演出,去之前说好除了我以外每个演员每场八十元。

演出时人山人海,黑市票价直线上升,连续演了好几场。我们要回北京,“穴头”照例给我一个信封,让我发给大家。由于是当众给我,也不敢拆开看,我们只好都上了车。等车开动后把信封打开,差点没有气晕过去:信封里除了一封厚厚的感谢信外只有十元钱!”

自当“穴头”创纪录

被骗后,刘晓庆开始尝试着学当“穴头”。“在当‘穴头’期间,我经济公开,

从来不混演员的钱,并且身先士卒,登台时间比所有演员都多,以此严格要求大家,真正在实践中训练出了一支基本‘走穴’队伍。”她透露,由于她的人品、上座率、节目质量、演出态度得到了演员们乃至‘走穴’界的一致公认,演员们给她取了个外号叫“大猫”。

刘晓庆介绍,自己在河北某小城市曾创下一个“走穴”纪录。“那次创了中国最高纪录的‘走穴’,我们每天至少六场、七场,甚至八场,一共演了47天,我也坚持每场出场两次,等于一个演员平均每天要演十二场、十四场或十六场,连续演那么长时间。”

不过,刘晓庆当“穴头”还是有被骗的经历。“一次(我们)一共演了十六场。到最后结账时,剧场经理竟告诉我们票没有卖出去,没有钱给我们,并且盘算珠子打得山响:说我们吃了多少钱,住了多少钱,还拿出几大本演出票,来证明每天票都卖不出去,还回答我们说我们看见的满满的观众是他放进来的。他话还未说完我们当中的一位新‘穴头’当场就昏倒了。” 新午

罗志祥南京个唱忙选嘉宾

6月30日晚,“2007罗志祥 Show On Stage 一支独SHOW”南京个唱将在奥体中心体育馆激情上演。而目前歌迷最关心的事,莫过于小猪会请来自己的哪位大牌明星朋友,为演唱会助阵。

遗憾:小S怀孕退出

据了解,其实早在去年底罗志祥把演唱会排上议事日程时,就打算由产后复出的小S担任南京演唱会的嘉宾。正当南京演唱会敲定,小猪正式发出邀请之时,小S又有了身孕,接下来该如何选择嘉宾又成了一件伤脑筋的大事。目前,罗志祥已经把演唱会嘉宾的目标人选锁定,周杰伦、蔡依林、杨丞琳、大S、容祖儿和Twins都是候选人。

推荐:大S饶舌唱RAP

小猪和大S合演的《转角遇到爱》最近火得不行,于是不少歌迷都建议小猪把大S请到南京来。小猪透露说,其实自己早就向大S抛出过“橄榄枝”,而让大S尴尬的也是唱歌问题,于是当时小猪就帮她出主意:“不然,你就临时抱佛脚,学学饶舌唱RAP吧!”

据了解,目前网上人气排名最靠前的就是小猪的好友蔡依林,不过蔡依林最近代言了力士品牌之后又发起了“百变新我运动”,鼓励大家拥有强韧的百变发型,忙得不亦乐乎。所以小猪唯有让妈妈在家排练蔡依林的热舞和RAP唱词,希望来宁能派上用场。 快报记者 孙伊

林一峰来宁带来原版《遇见》

被誉为香港最佳民谣歌手的林一峰本周六晚将巡回南京,在东南大学本部礼堂举办“林一峰 @3G 门户南京唱游”音乐会。昨天下午,他做客现代快报生活江苏网与网友视频聊天。为感谢网友,林一峰当场允诺,将为快报网友派送20张演唱会免费门票。



林一峰做客快报

说到林一峰这个名字,也许对大家来说还有些陌生,可提到他所创作的歌就没人不知道了。林一峰写的《遇见》让孙燕姿成为一代天后。在此次南京演唱会上,林一峰除了演唱他创作的经典歌曲《By my side》(《遇见》原版)和《重回布拉格》等歌曲外,还精心为南京歌迷安排了特有心曲。想听林一峰个人演唱会的读者,可直接登录娱乐版向版主索票,或致电025-84783511(下午两点以

后)领完为止。此外,高校学生还可以用手机登录到now.3g.cn林一峰高校抢票专区,免费获得演出门票。

快报记者 孙伊 摄影 汲波

中影称发哥肯定演黄盖 周润发回应:没收到通知

昨日影片《赤壁》制片方、中影集团表示,周润发确实表示过要再回《赤壁》剧组。对此,周润发给予了否认。

中影:发哥肯定会出演

昨日有媒体报道,中影集团发言人翁立表示,周润发要回剧组是千真万确的,“他和吴宇森导演进行了几次磋商,也口头承诺了要回到剧组。至于出演黄盖的事

情,是两个人商谈的结果,虽然现在没有签约,但是从制片方的角度来看,只是时间问题。”

周润发:我没接到通知

目前身在美国宣传新片《加勒比海盗3》的发哥,似乎对这则报道觉得莫名其妙,昨日透过助手向记者表示,“我完全没有收到通知,所以对那个报道没有什么可以回应的。”快报记者 李谷

现代快报教育分类 订版热线 13601581062

南京中医药大学 第四十一期针灸推拿班 第三期公共营养师班

建造师 柯顿告别怯场

大型日语公益讲座

特种作业操作证培训

公共营养师 = 营养师 + 药膳师 + 营养配餐师

柯顿告别怯场

主讲:中林由希子 内容:日语初阶入门(零起点)

中华 电脑会计外语自考 成人中专服装CAD

建造师、项目经理、预算员 会计证

南京长通职业学校 学历+技能=双证就业

数控模具 汽修工装潢

南京新华电脑学校

江海电脑培训 外语培训

2周练好字 成人高考辅导班

会计证 会计实践 电算化 数控机床 司坦弗国际英语